@& YAMAHA

U-BRACKET

SPEAKER BRACKET / SUPPORT D'ENCEINTE / SOPORTE DE ALTAVOZ E

KPEMJIEHUE ANA AKYCTUYECKOW CUCTEMbI ,
BREER/RAE-HN—T3rv bk

UB-DXRDHR12 i
UB-DXRDHR10

IS

Franca

Portugués

Owner’s Manual
Benutzerhandbuch

Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manual do Proprietario
Manuale di istruzioni
PykoBoAcTBO nosnb3oBaTernA
fERRAE

{EFEREAE

AlZ AEN

HiREHEAE

o
-

2= —
HEEHHEEEHEEHA
eh=301

(3
>



Inhalt

EINIEIUNG ... 6
VORSICHTSMASSNAHMEN ..o 6
Lieferumfang . ..o 7
Vor der Montage bitte prifen ..o 7
Einleitung

Installationshandbuch ............cccoooiiiii 8
Specifications (Spezifikationen) .........cccccccvviiiiiiii, 46
Dimensions (AbMESSUNGEN) .........ovivviieeiiieeeeeeeee e 47

Vielen Dank fur den Kauf des U-Montagebtigels UB-DXRDHR12 bzw. UB-DXRDHR10 von Yamaha.
Bei diesem Artikel handelt es sich um eine Halterung fur die Montage der nachfolgenden Lautsprecher

von Yamaha:
UB-DXRDHR12: DXR12, DHR12, CHR12
UB-DXRDHR10: DXR10, DHR10, CHR10

Dieses Handbuch bietet dem Montagepersonal Erlduterungen zur Befestigung eines Lautsprechers an

der Halterung und an einer Wand oder Decke.

Das vorliegende Handbuch vor der Nutzung dieses Artikels aufmerksam lesen. Nachdem Sie dieses
Handbuch gelesen haben, bewahren Sie es bitte fur spateres Nachschlagen auf.

¢ |In diesem Handbuch werden die Lautsprecher DXR12 und DXR10 als ,DXR*®, die Lautsprecher DHR12 und DHR10 als ,DHR*" und die Laut-

sprecher CHR12 und CHR10 als ,CHR" bezeichnet.

VORSICHTSMABNAHMEN

PA_de_14

EMPFOHLENE LEKTURE VOR DEM WEITERFAHREN

Vorliegendes Handbuch flr spétere Nachschlagzwecke sorgfaltig aufbewahren.

/\ WARNUNG

Beachten Sie stets die nachfolgend aufgefiihrten
VorsichtsmaBnahmen, um schwere Verletzungen oder tédliche
Unfélle durch elektrischen Schlag, Kurzschluss, Brand oder
andere Gefahren zu vermeiden. Folgende VorsichtsmafBregeln
stellen keine vollstandige Aufzéhlung dar.

Einstellung

¢ Verwenden Sie den Montagebugel
bei der Montage an der Wand nicht
senkrecht oder in einem Winkel zum
Boden. Andernfalls kann sich der
Montagebugel durch das Gewicht

des Lautsprechers verbiegen.

* Bringen Sie diesen Artikel nicht an Lautsprechern an, die nicht
als kompatibel angegeben sind. Dadurch kann es zu
Beschéadigungen oder Verletzungen kommen.

Nicht modifizieren

e Der Artikel darf nicht modifiziert werden. Dadurch kann es zu
Beschadigungen oder Verletzungen kommen.

A VORSICHT

Befolgen Sie stets die unten aufgefiihrten
GrundvorsichtsmaBnahmen, um mégliche Verletzungen der
eigenen oder anderer Personen zu vermeiden. Folgende
VorsichtsmaBregeln stellen keine vollstandige Aufzdhlung dar.

Einstellung

¢ Wenn die Montage des Artikels BaumaBnahmen erfordert,
ziehen Sie stets einen qualifizierten Yamaha-Servicetechniker
hinzu und achten Sie darauf, die folgenden
VorsichtsmaBnahmen zu beachten.
- Wahlen Sie Befestigungsmaterialien und einen Montageort,
die das Gewicht des Artikels tragen kénnen.

- Vermeiden Sie Orte, die stdndigen Vibrationen ausgesetzt sind.

6 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Benutzerhandbuch

- Verwenden Sie zum Installieren des Geréts die
erforderlichen Werkzeuge.

- Verwenden Sie zur Montage Schrauben und Muttern sowie
Feder- und Unterlegscheiben und ziehen Sie sie fest an,
damit der Lautsprecher sicher befestigt ist und sich nicht
bewegen kann.

- Losen Sie stets die betreffende Schraube, bevor Sie den
Winkel oder die Richtung des Lautsprechers justieren.
Erzwingen Sie diese Justierung niemals bei noch
festgezogener Schraube.

- Inspizieren Sie den Artikel regelmaBig.

Eine unsachgemaBe Montage kann Unfalle oder Verletzungen

zur Folge haben oder Beschadigungen oder Fehlfunktionen
dieses Artikels nach sich ziehen.

¢ Diesen Artikel auBer Reichweite von Kindern halten. Dieser
Artikel eignet sich nicht fur den Einsatz an Orten, wo sich
Kinder aufhalten kénnten.

e Den Artikel nicht an einem Ort einsetzen, wo er korrosiven
Gasen oder salzhaltiger Luft ausgesetzt sein konnte.
Andernfalls kénnten Teile beschadigt werden und der
Lautsprecher herunterfallen.

VorsichtsmaBnahmen wéhrend der Benutzung

e Keine UbermaBige Kraft auf diesen Artikel ausiben.
Andernfalls kénnte er verformt werden und der Lautsprecher
herunterfallen.

m Uber dieses Handbuch

¢ Die in dieser Anleitung enthaltenen Abbildungen dienen nur
anschaulichen Zwecken.

¢ Die in dieser Anleitung erwéhnten Firmen- und Produktnamen
sind Warenzeichen bzw. eingetragene Warenzeichen der
betreffenden Firmen.

B Entsorgung

e Dieser Artikel enthalt recyclingfahige Komponenten.
Wenden Sie sich beim Entsorgen dieses Artikels bitte an die
zustandige ortliche Behorde.



Lieferumfang

©® Halterungen x 2

M Inhalt der Teilebeutel

® Teilebeutel x 3 ® Benutzerhandbuch
Verwenden Sie zwei dieser Beutel. (dieses Heft)
FOR FOR FOR
DXR&DHR DXR DHR
. J
Erforderlich. A

Wahlen Sie den Beutel mit dem Namen des von lhnen verwendeten Lautsprechers.
Fur den CHR ,FOR DHR*" wahlen.

FOR DXR & DHR FOR DXR FOR DHR (CHR)

M5x10-Schrauben mit M5x16-Schrauben mit M8x35-Sechskantschrauben
Unterleg- und Federscheibe

X 4

M8-Federscheiben x 2

M8-Unterlegscheiben x 2

Distanzstucke, 3,2 mm Starke

X 2

mit Unterleg- und
Federscheibe x 4

Unterleg- und Federscheibe
X 2

M8x25-Sechskantschrauben M8x55-Sechskant-
X 2 % schrauben x 2

Gummi-Distanzringe
(50 mm, 18 mm Starke)
X 2

Gummi-Distanzringe
(250 mm, 10 mm Starke)
X 2

Unterteil x 1 Unterteil x 1

Fur DXR10 %_

OROICR

FurDXR12 (5

Vor der Montage bitte prifen

Befestigungsmaterial, Schrauben und weiteres Zubehor zum Anbringen der Halterung an einer Wand oder Decke sind nicht im Lieferum-
fang enthalten. Wenn Sie unsicher sind, welches Befestigungsmaterial Sie verwenden sollten, ziehen Sie einen Spezialisten zu Rate.

A

VORSICHT

* Achten Sie darauf, dass die Montageflache stabil genug ist, um das Gesamtgewicht von Lautsprecher und U-Montagebii-
gel zu halten. Wenn Sie unsicher beziiglich der Montageflache sind, ziehen Sie einen Spezialisten zu Rate. Vermeiden Sie
es, den U-Montagebiligel an einer Trockenbauwand wie z. B. Akustikplatten anzubringen.

 VorsichtsmaBnahmen wie den Einsatz von Drahtseilen ergreifen, um zu verhin- Beispiel: DHR10
dern, dass der Lautsprecher im Falle eines Einbaufehlers abstiirzt. Zum Anbrin-
gen von Drahtseilen handelsiibliche Ringschrauben anbringen: an den
M8-Schraubenléchern fiir den U-Montagebiigel sowie an den M10-Schraubenlé-
chern fiir Ringschrauben (M8 beim DXR10); letztere befinden sich an der Ober-
seite (zwei Stellen) und an der Riickseite (eine Stelle) des Lautsprechers. Fiir den
DHR und CHR Ringschrauben mit einer Ladnge von 30-50 mm einsetzen.

* Montieren Sie den Sicherheitsdraht bei der Wandmontage an einem héheren Ort
als dem Anbringungspunkt des Drahtes am Lautsprecher; der Draht sollte so
straff wie moglich sein. Wenn der Draht zu lang ist und der Lautsprecher herabfal-
len sollte, kann der Draht aufgrund der (iberméBigen Belastung reiBen.

Yamaha kann nicht verantwortlich gemacht werden fiir Schaden oder Verletzungen, die durch mangeinde Festigkeit
der Tragekonstruktion oder unsachgeméfBe Montage verursacht wurden.

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Benutzerhandbuch | 7




Installationshandbuch

Der Lautsprecher kann senkrecht oder waagerecht an einer
Wand oder Decke montiert werden.

VORSICHT
Achten Sie darauf, sich nicht zwischen U-Montagebii-

gel und Lautsprecher die Finger einzuklemmen.

(Nur DHR, CHR) Bewahren Sie die vom Lautsprecher entfernten
Schrauben sorgféltig auf, damit sie nicht verlorengehen. Bei Verwen-
dung des Lautsprechers ohne die Schrauben wird die Klangqualitat
durch Luftlecks beeintrachtigt, da die Schraubenlécher bis in das
Innere des Lautsprechergehauses hineinreichen. Bringen Sie, nach-
dem Sie den U-Montagebugel entfernt haben, die Schrauben wieder
an den ursprunglichen Léchern an.

Sofern nicht anders angegeben, beruhen die Erlduterungen
in diesem Handbuch auf einem Beispiel fur die Montage des
Lautsprechers DXR10 am UB-DXRDHR10.

Vertikale Montage

1. Montieren Sie wie in der nachstehenden Abbildung
gezeigt zwei L-férmige Halterungen mit Hilfe der mitge-
lieferten M5 x 10-Schrauben zu einer U-Form. Ziehen Sie
die Folie von den Gummi-Distanzringen ab, und bringen
dann an der Innenseite jedes Halterungsarmes einen der
Ringe an, indem Sie die Locher so ausrichten, dass die
Sechskantschrauben eingesetzt werden kénnen.

M5 x 10

=

o i

00
%OQQ
0
o
&

i'

M5 x 10
&
M5 x 10

2. Stellen Sie sicher, dass die Breite des U-Montagebugels
der Breite des Lautsprechers entspricht.

Fir DXR  Fir DHR und CHR

O 0

10 mm Starke 18 mm Starke

3. Befestigen Sie den U-Montagebugel mit Hilfe geeigneter
Metallhalterungen und Schrauben an der Wand oder an
der Decke. Diese Metallhalterungen oder Schrauben
sind nicht im Lieferumfang enthalten. Wenn Sie unsicher
sind, welches Material Sie zum Befestigen des U-Monta-
gebugels verwenden sollten, ziehen Sie einen Speziali-
sten zu Rate.

8 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Benutzerhandbuch

4, Den Lautsprecher wie in der nachfolgenden Abbildung
gezeigt mit den jeweiligen Teilen fur das entsprechende
Lautsprechermodell am U-Montagebugel befestigen.

DXR M8 x 25-Sechskantschrauben,
M8-Federscheiben, M8-Unterlegscheiben
M8 x 55-Sechskantschrauben,
DHR, CHR M8-Federscheiben, M8-Unterlegscheiben
B DXR

Das Schraubenloch auf beiden Seiten des Lautsprechers benut-
zen.

Beim DXR12 das Schraubenloch verwenden, das sich in der Mitte
des Griffs auf der Oberseite des Lautsprechers befindet.

M8 x 25-
Sechskantschraube

,_ M8 x 25-
{ Sechskantschraube

Y ;‘i Den werksseitig
{ angebrachten Auf-
kleber abnehmen.

DXR12

B DHR, CHR

Das Schraubenloch auf beiden Seiten des Lautsprechers benut-
zen.

M8 x 55-
Sechskantschraube

; M8 x 55-
/ Sechskantschraube

Die beiden werkssei-
i / tig angebrachten
“i M8-Schrauben mit
einem 5-mm-Inbus-
schlUssel abnehmen.

5. Justieren Sie den Lautsprecherwinkel und ziehen Sie
dann die Schrauben fest, bis der Lautsprecher sicher
befestigt ist. Das empfohlene Drehmoment betragt
12,4 Nm.



Horizontaler Einbau

1. Das Unterteil wie in der nachfolgenden Abbildung
gezeigt mit den jeweiligen Teilen fur das entsprechende
Lautsprechermodell an der Unterseite des Lautsprechers
befestigen.

DXR M5 x 16-Schraube

M8 x 35-Sechskantschrauben

DHR, CHR

Das empfohlene Drehmoment betrédgt 3 Nm fur den DXR
und 12,4 Nm fur den DHR und CHR.

B DXR

M5 x 16-Schraube

B DHR, CHR

Die werksseitig ange-
brachten Schrauben
mit einem 5-mm-
Inbusschltssel
abnehmen.

M8 x 35-Sechskantschraube

2. Montieren Sie wie in der nachstehenden Abbildung
gezeigt zwei L-formige Halterungen mit Hilfe der mitge-
lieferten M5 x 10-Schrauben zu einer U-Form. Ziehen Sie
die Folie von den Gummi-Distanzringen ab, und bringen
dann an der Innenseite jedes Halterungsarmes einen der
Ringe an, indem Sie die Locher so ausrichten, dass die
Sechskantschrauben eingesetzt werden kénnen.

M5 x 10

Fiir DXR Fir DHR und CHR

' 10 mm 18 mm
Starke Starke

Installationshandbuch

3. Stellen Sie sicher, dass die Breite des U-Montagebligels
der Breite des Lautsprechers entspricht.

4, Befestigen Sie den U-Montagebugel mit Hilfe geeigneter
Metallhalterungen und Schrauben an der Wand oder an
der Decke. Zwischen dem U-Montagebigel und der
Wandoberflache wird eine kleine Licke sein. Stecken Sie
Distanzringe in die Lucke und befestigen Sie sie mit
Schrauben. Diese Metallhalterungen oder Schrauben
sind nicht im Lieferumfang enthalten. Wenn Sie unsicher
sind, welches Material Sie zum Befestigen des U-Monta-
gebugels verwenden sollten, ziehen Sie einen Speziali-
sten zu Rate.

5. Den Lautsprecher wie in der nachfolgenden Abbildung
gezeigt mit den jeweiligen Teilen fur das entsprechende
Lautsprechermodell am U-Montagebugel befestigen.

DXR M8 x 25-Sechskantschrauben,
M8-Federscheiben, M8-Unterlegscheiben
DHR, CHR M8 x 35-Sechskantschrauben
Sechskantschraube

@h’"-g._\_.

( =

Sechskantschraube

L— Die Montage an der nachfolgenden Stelle auf der Ober-
seite des Lautsprechers vornehmen.

DXR10, DHR, CHR DXR12

Schraubenloch in der Mitte Schraubenloch im Lautspre-
des Ciriffs cher

N

6. Justieren Sie den Lautsprecherwinkel und ziehen Sie
dann die Schrauben fest, bis der Lautsprecher sicher
befestigt ist. Das empfohlene Drehmoment betragt
12,4 Nm.

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Benutzerhandbuch | 9



Specifications / FiARFE / %

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10
Material / #1%} / #438 Steel / 0 / Steel / 0 / #
Net Weight / #E / ;FE 5.9 kg 4.4 kg

* The contents of this manual apply to the latest specifications as of the publishing date. To obtain the latest manual, access the
Yamaha website then download the manual file.

* Der Inhalt dieser Bedienungsanleitung gilt fiir die neuesten technischen Daten zum Zeitpunkt der Veréffentlichung. Um die
neueste Version der Anleitung zu erhalten, rufen Sie die Website von Yamaha auf und laden Sie dann die Datei mit der
Bedienungsanleitung herunter.

*

Le contenu de ce mode d’emploi s’applique aux derniéres caractéristiques techniques connues a la date de publication du
manuel. Pour obtenir la version la plus récente du manuel, accédez au site Web de Yamaha puis téléchargez le fichier du
manuel concerné.

*

El contenido de este manual se aplica a las ultimas especificaciones segun la fecha de publicacién. Para obtener el ultimo
manual, acceda al sitio web de Yamaha y descargue el archivo del manual.

*

O conteudo deste manual se aplica as especificagdes mais recentes a partir da data de publicagéo. Para obter o manual mais
recente, acesse o site da Yamaha e faca o download do arquivo do manual.

* |l contenuto del presente manuale si applica alle ultime specifiche tecniche a partire dalla data di pubblicazione. Per ottenere la
versione piu recente del manuale, accedere al sito Web Yamaha e scaricare il file corrispondente.

B cogep>kaHmu oaHHOro pykoBoAcTBa NpvBeAEHbI NOCNEAHME HA MOMEHT NybMKaumm TEXHUYECKME XapaKTepucTuku. [na
noslydeHuA NocrnegHen Bepcum pyKoBOACTBA NOCeTUTe Beb-canT Kopnopauum Yamaha u 3arpyaute ann ¢ pyKoBoACTBOM.

KNMERWABHNE N HRF BB AME, EE Yamaha Wb FEEMRAEIEA BB,
KMEMARAENARE 2 HAREFRIAVRAMTRE o 55E Yamaha $Hib T ERMARAERRAE -

= HEMOLHE2 LHY A 2| M AFE 7|E22 5t YASH. 2 HFME 7t 22 H Yamaha #AO|EOf| 43 5
SHEIAMMUS HZREROHAR.

*AER. BORRCORFERTHAL VI T &RIE. PYN\D I TYA 5500 RTEXT,

*

*

*

* You can also use the U-bracket along with an optional bracket that is sold separately. Please visit the following Yamaha Pro
Audio site for more information on the products:

*

Der U-Montagebligel kann ebenfalls mit einer optionalen, separat erhéltlichen Halterung eingesetzt werden. Weitere
Informationen finden sich auf der folgenden Yamaha Pro Audio Website:

Vous pouvez aussi utiliser la lyre en combinaison avec un support disponible en option. Veuillez surfer sur le site internet
Yamaha Pro Audio suivant pour plus de renseignements sur ces produits.

*

También puede utilizar la abrazadera en U junto con una abrazadera opcional que se vende por separado. Visite el siguiente
sitio web de Yamaha Pro Audio para mas informacién sobre los productos:

*

Vocé também pode usar o suporte em U junto com um suporte opcional vendido separadamente. Visite o seguinte site da
Yamaha Pro Audio para obter mais informagdes sobre os produtos:

*

E inoltre possibile usare la staffa a U insieme a una staffa opzionale venduta separatamente. Per ulteriori informazioni sui
prodotti, visitare il seguente sito Yamaha Pro Audio:

Bbl moxeTe Takxe ncnonbdoaTb U-06pasHbii KPOHLITEVH BMECTE C AOMOMHUTENbHBIM KPOHLITENHOM, KOTOPbIV NpogaeTcA
oTaenbHo. MNMocetute cneaytowmin cant Yamaha Pro Audio ana nonyyeHna 6onee nogpobHomn nHopmaumm o6 ngenmax:

EFAFBER U RS RS ESESRE, BSERER, HHEUT Yamaha Pro Audio Wik:
TN U BRI S SRR - ARERNESEM » HEHLUT Yamaha Pro Audio 4 -

HOHQl S 4 BT A UAE BN A BT S5 USLICE A B0l T3 AHAI3H % 2= 0f2f Yamaha Pro QL2 AfO|E S
TELTEYEY

*UJSTy MME BIEDA TV av TS50y hEHBPEDEBTERATER Y. RRERITEROVTY/I\ TJOFT—F 1T YA
becBELEEL,

*

*

*

[=] ks [s]

:

¢ https://www.yamahaproaudio.com/

46 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Owner’s Manual



Dimensions / JMER~T /1 R~

® UB-DXRDHR12

|
(f ® o] T
3.2
—>u<73.2
639
‘ 09~ ¢ 125 213
T e, O\ 5%3 AL T=1 E{}—;f
131 - oMo e - 80
RN - - :
—
085~ 127 70 @ 10
250.2 L 250.2
397
389
0o~ ¢ 15—= ?13
T {%3\‘9 xzj)@ <> b
,,,,, bl
- 2 t e
wsst ‘%1274
125.1 —»h—125.1
m UB-DXRDHR10
|
o o o] t
3.2
32
| 551 »
?9 ‘ 213 —‘
= o \ /@ I o e f——
106 T -—0—- W / B r 56
JL@ o ’ I '
\Rmsto.s 10
+——120—» 32
le———213.8———»le——213.8——»|

346
337

g

ER AR

" 10— | T

+«—120—

le——213.8——»

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Owner’s Manual

®9

9

266.5
356
411

Unit: mm
BARTT © mm

2225
327.5

Unit: mm
BART © mm

47



Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distributor, found by accessing the 2D barcode
below.

Wenden Sie sich fir nahere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen autorisierten Handler in Ihrer Nahe. Diese
finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Frangais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé Yamaha le plus proche. Vous le trouverez
a l'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacion detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara
escaneando el siguiente codigo de barras 2D.

Italiano

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino, che & possibile trovare tramite il codice a
barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informagdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo ou com o distribuidor autorizado acessando
o cédigo de barras 2D abaixo.

Pycckui

YTo6bI Y3HaTb no,u,po6Hee O npoaykTe (npo,quTax), CBSDXUTECH C GnivxanLmm npencrasuTenem uUnn aBTopu3oBaHHbIM ,ElMCTpM6bIOTOpOM
Yamaha, Bocrnons3oBaBLINCb ABYXMEPHbIM LUTPUXKOOOM HUXKE.

B
MBFEXTmBFAER, BRAELCRENYamahaUREURINEHER, @A THH 2D FEHREIXENRIEHEHTN

.
=8,

FREH
MBEMAVFAEN - FHARRCERERITA Yamaha SHERRIIRELHRE - SRR T AN ZERSEEEMBEER -

oh=0]
HZoil chet Xt et F == o2l 2D HEZE0i| AM| ASH 717H2 Yamaha B HONE L= SA CH2|H0l| 22sHAIL.

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PAG1
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom

Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads

HORERETm (PE) BEAGRLA
LEmEHEZXEEK 18185 =FfIK/E 21
EPRE#HL: 4000517700

AT ML https://www.yamaha.com.cn

I #&: BOREF (M) GRAHE
T ik IHEBMmAMAEELRE 185

https://download.yamaha.com/

© 2024 Yamaha Corporation
Published 01/2024
2024F1R &1T

IPES-AQ

B [VHA5230



	Inhalt
	Einleitung
	VORSICHTSMAẞNAHMEN
	Lieferumfang
	Vor der Montage bitte prüfen
	Installationshandbuch
	Specifications (Spezifikationen)
	Dimensions (Abmessungen)

